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Sub preşedinţia tovarăşului 

Nicolae Ceausescu. secretar 
general a! Partidului Comu
nist Român, preşedintele Re
publicii Socialiste România, 
vineri. 9 decembrie, a avut loc 
şedinţa de închidere a Con
sfătuirii de lucru de la C.C. 
a! P.C.R. oe probleme de agri
cultură.

La intrarea în sală. condu
cătorul partidului si statului 
a fost salutat cu deosebită 
căldură si profundă stimă de 
participanţii la lucrări, care 
au aplaudat îndelung, au 
scandat cu putere numele 
partidului si al secretarului 
său general.

Pornind de la orientările si 
indicaţiile de mare însemnă
tate teoretică si valoare prac
tică ale secretarului general 
a ’, partidului consfătuirea s-a 
constituit într-o temeinică si 
cuprinzătoare analiză a pro
blemelor de hază ale agricul
turii. a activităţii desfăşurate 
de oamenii muncii de pe o- 
eoare in cel de-al treilea an 
al cincinalului si. totodată. în
tr-o adevărată tribună a expe
rienţei înaintate, a promovă
rii celor mai noi si eficiente 
cuceriri ale stiintei si tehno
logiei agricole. In acelaşi timp. 
consfătuirea a nrîleluit dezba
terea aprofundată a planului 
de dezvoltare a agriculturii pe 
1984 a Dfevederilor progra
melor prioritare pentru fie
care sector si profil agricol, a 
ialonat direcţiile în care tre
buie concentrate eforturile în 
vederea înfăptuirii obiective
lor noii revoluţii agrare.

La dezbaterile din ultima zi 
a lucrărilor au luat cuvîntul 
participanţi la Consfătuire.

Analizînd. cu înaltă răspun
dere comunistă. în spirit critic 
si autocritic, bilanţul anului 
1983. rezultatele pozitive, oa

si neîmplinirile acestei perioa
de. vorbitorii au arătat că se 
impune cu necesitate îmbu
nătăţirea radicală a întregii 
activităţi. în scopul creşterii 
producţiei vegetale si animale, 
a productivităţii muncii, a e- 
ficientei. realizării unei noi 
calităţi si în această ramură 
a economiei.

S-a reliefat că amploarea si 
complexitatea " prevederilor 
planului pe 1984 pun în faţa 
organizaţiilor iudetene si co
munale de partid, ministeru
lui de resort, direcţiilor ge
nerale si celorlalte organisme 
agricole iudetene. conduceri
lor consiliilor unice agroin
dustriale. ale unităţilor de 
stat si cooperatiste sarcini im
portante în direcţia organiză
rii exemplare a producţiei si 
a muncii mobilizării tuturor 
mijloacelor materiale si for
ţelor umane pentru realizarea 
lucrărilor agricole la terme
nele stabilite si ia un nivel ca
litativ superior.

S-a relevat că prevederile 
planului pe anul 1984. elabo
rate sub directa îndrumare a 
tovarăşului Nicolae Ceausescu. 
corespund r>e deplin posibili
tăţilor de care dispune agri
cultura noastră. In acest sens 
participanţii la dezbateri au 
menţionat oft eforturile princi
pale vor fi îndreptate în di
recţia valorificării mai bune 
a potenţialului productiv al 
pămîntului. utilizării eu ran
dament maxim a întregului 
fond funciar »1 tării actionîn- 
du-se perseverent în vederea 
înfăptuirii Programului natio
nal de asigurare a unor pro
ducţii sigure si stabile.

Participanţii la dezbateri 
au exprimat .angajamentul lu
crătorilor din agricultură de 
a face totul pentru transpune
rea în viată a indicaţiilor to
varăşului Nicolae Ceausescu

privind îndeplinirea exempla
ră a planului pe 1984 si pe 
întregul cincinal, pentru în
făptuirea noii revoluţii agra
re. obiectiv Prioritar stabilit 
de Congresul al Xtl-lea al 
partidului.

Primit cu puternice ovaţii, 
în încheierea lucrărilor con
sfătuirii a luat cuvîntul 
t o v a r ă ş u l  NICOLAE
CEAUSESCU. secretar gene
ral al Partidului Comunist 
Român, preşedintele Repu
blicii Socialiste România.

Cuvîntarea conducătorului 
partidului si statului nostru a 
fost urmărită cu deosebită a- 
tentie cti mare interes, cu de
plină satisfacţie si aprobare, 
fiind subliniată în repetate 
rînduri. cu puternice si înde
lungi aplauze, cu urale si o- 
vatii.' Toţi cei prezenţi si-au 
manifestat hotărîrea fermă de 
a acţiona cu dăruire pentru 
înfăptuirea sarcinilor de mare 
răspundere ce revin celor ce 
muncesc oămîntu! tării, trans
punerea în viată a orientări
lor formulate cu clarviziune 
de t o v a r ă ş u l  Nicolae 
Ceausescu în vederea amplifi
cării Contribuţiei agriculturii 
la creşterea continuă a avuţiei 
nationale si bunăstării între
gului nostru popor, la dezvol
tarea generală a patriei. în
tărirea suveranităţi; si inde
pendentei. a prestigiului Ro
mâniei în lume.

La încheierea consfătuirii, 
participanţii au făcut tovară
şului Nicolae Ceausescu o 
caldă si entuziastă manifesta
re de dragoste si preţuire 
dînd glas. în numele tuturor 
oamenilor muncii din agri
cultură. celor mai alese senti
mente de înaltă stimă si pro
fund respect de adîncă recu
noştinţă pentru tot ceea ce 
face în interesul înfloririi sa
tului românesc, al bunăstării 
întregului popor.

(Agerpres)

Premise certe pentru obţinerea unor 
producţii agricole superioare în 1984

Anul agricol 1983 a marcat 
un salt calitativ în activitatea 
din toate compartimentele n- 
griculturii iudetului. afirma
ţia fiind susţinută de nenumă
rat” exemple edificatoare. Ac- 
tionînd în consens cu indica
ţiile secretarului general al 
partidului tovarăşul Nicolae 
Cecusesc-u. date cu orilelul u- 
por întîlniri si şedinţe de lu
cru. lucrătorii ogoarelor, spe
cialiştii din agricultura iude- 
tuliri nostru au urmărit în
deaproape mai buna utilizare 
a fondului funciar, folosirea 
intensivă si eficientă a bazei 
materiale disponibile, aplica
rea unor tehnologii de avan
gardă atît în sectorul vegetal 
cît si în cel animal pentru ob
ţinerea unor producţii sporite, 
superioare celor din anii ante
riori. pste concludent în acest 
sens faptul că pe 1100 ha o- 
eupate de cultura cartofului

s-a practicat o agricultură in
tensivă. Producţiile obţinute 
de unele unităti cooperatiste 
ca de pildă Atei (33 000 kg/ 
ha> Micăsasa (20250 kg'ha). 
Cristian (25523 kg/hai s.a. sínt 
elocvente pentru ceea ce în
seamnă să munceşti cu dărui
re. să smulgi pămîntului cît 
mai multe roade. La cultura 
porumbului cu toate că nu a 
existat o sarcină specială în 
această direcţie în t5 coope
rative agricoie au fost orga
nizate loturi experimentale. în 
unele dintre aceste unităti ob- 
tinîndu-se de pe tarlale neiri
gate. producţii de peste 4000 
kg boabe la hectar. La grîu si 
orz s-a realizat de asemenea 
cea mai mare producţie din 
istoria iudetului. în multe und- 
tăti peste 3500 kg/ha livrîndu- 
se pe această bază în plus la 
fondul de stat. fată de anul 
trecut. 17 000 tone grîu $i 3200

tone orz. O recoltă hună s-a 
obtinut. de asemenea, si la 
sfecla de zahăr unde coopera
tivele agricole de producţie 
Ghiiasa de Sus. Mălîncrav si 
Vurpăr au depăşit 45 0 0 O kg 
la hectar.

în  sectorul creşterii anima
lelor. realizările sínt de ase
menea superioare la toate 
speciile, anilor anteriori. In 
ceea ce priveşte efectivele s-a 
realizat o creştere de circa 
4 000 capete la bovine, peste 
3500 ovine. 5000 porci sl

(Continuare în pag a tll-a)
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înaltă responsabilitate 

pentru pacea lumii '
Oricine ştie că în nesăbui

ta cursă a înarmărilor, în
treaga povară cade pe ume
rii popoarelor. Oare nu este 
mai înţelept, mai drept, mai 
omenesc, mai aproape de
realităţile lumii noastre con
temporane, 'ca uriaşele "fon
duri care se cheltuiesc a-
cum pentru a fabrica unelte 
ale morţii, să fie folosite nu
mai şi numai pentru binele 
şi fericirea omului, pentru bi- 
ruirea foametei în lume, a 
bolilor, mizeriei, a neştiinţei 
de carte?

In acest sens, poporul nos
tru s-o adresat popoarelor 
lumii de nenumărate ori. Re
cent, de la înalta tribună o 
Adunării festive consacrată 
sărbătoririi a 65 de ani de 
la făurirea statului naţional 
unitar român, secretarul qe- 
nerai al partidului, preşedin-1 
tele Republicii, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu a rostit 
chemarea fermă, înţeleaptă, 
către conducătorii Uniunii 
Sovietice şi către conducăto
rii Statelor Unite ale Ame-

ricii de a lua in considerare* 
voinţa', popoarelor de pretu
tindeni de a opri realizarea 
măsurilor stabilite sau anun
ţate, vizînd amplasarea de 
noi rachete în Europa, de a 
relua negocierile de la Ge
neva şi de a face totul pen
tru realizarea unui acord e- 
chitabil care să ducă la o- 
prirea amplasării de noi ra
chete precum si retraqerea 
Si distruqerea celor existente, 
deschizînd, astfel, calea eli
minării complete a tuturor 
armelor nucleare din Europa.

în numele vieţii noastre, al 
realizărilor noastre, avem nu 
numai dreptul ci şi datoria 
de a lupta pentru apărarea 
bunului cel mai de preţ al 
omenirii, pacea, care ne este 
atit de scumpă! Sínt ferm 
convins că, pînă la urmă, 
prin acţiunile unite ale tutu
ror popoarelor, raţiunea va 
învinqe. Pacea trebuie să de
vină o permanenţă pe Terra!

ec. Şerban ŞERBAN, 
secretarul comitetului de par
tid de la I.P.A.S.

PA CE A— bunul cel mai de 
preţ al planetei PĂMÎNT!

Nu cred că există om 
care să nu fie îngrijorat de 
escaladarea cursei înarmă
rilor. îndeosebi cu arme 
nucleare. Glasul raţiunii, 
interesele întregii umani
tăţi si nu ambiţiile, nu in
teresele egoiste, trebuie să 
primeze atunci cînd este 
vorba de salvgardarea pă

cii. Nimeni nu are dreptul 
să se ioaee cu soarta po
poarelor. cu existenta în
săşi a vieţii pe pămînt. In 
acest context poporul ro
mân si-a făcut auzită voin-

(Continuare în pag. a UT-al 
Ana FILIMON,

primarul comunei Tălmaciu

Acţiuni şi iniţiative pentru îndeplinirea^!
I ,  * I

planului şi angajam entelor din acest an i
I

/ .U .P .S .  S ib iu  P R O D U S E  N O I I

Recent, de pe banda de montai a întreprinderii de utilaie 
şi piese de schimb Sibiu a ieşit un nou tip de IFRON, utilaj 
avînd performanţe tehnico-funcţionale mult îmbunătăţite faţă 

I de vechile produse. Noul produs se remarcă printr-o foarte
bună echilibrare la sarcina maximă de lucru, cerinţă impusă J
de condiţiile qrele în care lucrează, a fost dotat cu servo- 

I ambreoj, usurînd foarte mult efortul conducătorului, cabină , 
I funcţională, design modern etc. In urma probelor si verifică-
I rildr la care a fost supus, noul IFRON a fost atestat erqano-
I mic. Specialiştii întreprinderii au în vedere ca în viitorul apro

piat acest produs să devină un utilai complex, capabil să e- 
■ fectueze o gamă mult mai largă de lucrări.

E c o n o m ii
Aplicarea în practică a 

unui amplu program de re
ducere a consumurilor spe
cifice de energie electrică, 
combustibili si metal s-a 
soldat cu economisirea în 
cursul acestui an a 137 000

KWh energie electrică. 07 
tone combustibil conven
tional si 29 tone de metal. | 
Pînă la finele anului acest 
bilanţ gospodăresc va fi 
substantial îmbunătăţit. J

DIN SUMAR s
•  Festivalul national „Cîntaroa Româ

niei"; Vfizute-citlte-auzite; SPORT; Sfatul 
specialistului — Trichineloza; Informaţii

(Pagina a Il-a)

#  Energia o problemă vitală! Cum o 
gospodărim? — Maximă atenţie econo
misirii energiei!; Cadran rutier

(Pagina a IlI-a)
#  Telegrame externe; Publicitate

(Pagina a IV-al
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•  De fai secţia transport pe 
cablu -  Braşov primim vestea 
că astăzi, siwbatd  si miine du
minică, instalaţia şi pértip din 
Păltiniş vor ii la dispoziţia am a
torilor de schi. O ittvrtoţie ten
tantă in frumoasa staţiune mon
tană; poate şi grosimea stratu
lui de zăpadă va mai creşte. #  
in cadrul ampliăui program de 
reducere a consumului de ener
gie se înscriu şi măsurile între
prinse de comisia .energetica de 
la Direcţia judeţeană comercia
lă privind economisirea de e- 
nerqie termica. Astfel, in uHtme- 
le zde ale fainii noiembrie şi in 
luna decembrie, aplicarea aces
tora va adoce o economisire de 
71 mii m.c. gaz metan. •  Dacă 
noiembrie a  fost luna prepara
telor culinare, decembrie este, 
după cum ne avertizează recki-

cadoariior. Iar pachetele cu  c a 
douri pe care le oteră comerţul 
sibian sânt diverse, eu obiecte 
pentru toate gusturile, uşurind 
„sarcina" cumpărătorului de a 
alege. Luaţi-o ca pe o invitaţie de 
a nu uita să oferiţi o atenţie ce
lor dragi. •  Pentru a veni in spri
jinul cetăţenilor, în circumscripţia 
electorală nr. 57 din S biu  sin
tern informaţi că a fost iniţiat 
un sistem crin ic de audienţe, 
intre orele 17,30-2«, iar dumini
ca intre I8 J8 -I2 JB . deputatul, 
preşedintele comitetului de cetă
ţeni, resportsobilii pe comisii de 
activitate se află la dispoziţia 
retâtenîtaf Sediul drotisscrio* 
ţiei este în Hipodrom IV. bloc 
13, etaj i. #  Se spune că cea 
mai scumpă vedetă-auto de o- 
dinioară a fost un exemplar al 
autoturismului marca Daimler 
tip 1926. Avea caroseria din ar
gint, iar masca radiatorului, in 
greutate de şapte kilograme, 
era din aur curat. A aparţinut 
unui moharadjah. Utilitatea, era 
totuşi aceeaşi! #  In static de 
autobuze de la Facultate a  fost 
găsită o rochie. Păgubaşa se 
poate adresa la telefon 1 31 95 
(str. 1 Mai nr. 17). #  De ase
menea, în cartierul Ştrand a fost 
găsită o legătură cu mai multe 
ebet. Adresaţi-vă la  telefon 
128 43. •  Victor Măsaria din

terâia Gorski de la  Spfaofad p -  
deţean. •  Aceleaşi calde ̂ mul

ta transmite Aurelia Şofer din 
Mediaş, medicului Victor Gfa- 
loaaţă de la  Sptfltal judeteam.

i ţ ^ r „ U n  cmtoc pentru ţara 

tele claselor M-^IV^diMa^Şcoala

str. Geniştilor din Sibiu (cartier 
Hipodrom I) a  tost „săpată" de 
11 ari pentru a se înlocui di
verse porţiuni din conductele 
care alimentează două «ocări 
turn. In acest on lucrările au 
început in primăvară, iar acum 
strada esté tot desfuadată. Nu 
se poate face o dată treabă 
bună?! #  M.O. din Sibiu a  a- 
vut de efectuat o serie de lu
crări de reporotii la  imotidul 
unde locuieşte, pentru care a 
apelat la 1J.G.C.L. Meşterii care 
au lucrat — Nicolae Dragoş, Wie 
Cristea, Vasil Tolciu ş Dumi
tru Beu — ai' dat dovadc de 
multă conştiinciozitate, retdârind 
lucrări de bună calitate. Ne 
bucură astfel d e  veţtl #  Cenu
şie«  Adriana din Stbii a  co 
mandat Io cooperator «Munca 
tîmplariier". in B iulie (chitanţa 
nr. 92121 a  matcă de chiuvetă 
core, dapă cito i s-a spus, a r  fi 
goto io luni l a  depozit 
ciad s-a dos s i  a  ridice s-a 
spm că nu s-a  a r  in*  comando 
de ia centrul din str. V. Mani. 
Dacă o lucrare atît de simplă 

stil d e . . .  complicat de

f .  SCURTU

Festivalul naţional „C intarea României“
In cadrul celei de a IV-a ediţii a Ftestivalului national „Cân

tarea României“ a fost acordat, titlul de laureat unor colective 
de oameni ai muncii din întreprinderi şl institutiâ de cultură:

PREMIUL L Sibiu: întreprinderea de piese auto. întreprinde
rea „13 Decembrie“, întreprinderea poligrafică. întreprinderea 
iude teamă cinematografică. Casa de cultură a sindicatelor. Bi
blioteca clubului „Independenta“. Biblioteca Casei de cultură a 
sindicatelor,, cenaclul literar „Lumina“. al Casei de ©uitară a 
sindicatelor; Mediaş: întreprinderea „Emailul roşu“. Casa de 
cultură a sindicatelor: Cisnădie: Biblioteca Casei de cultură a 
sindicatelor: Mirssu întreprinderea mecanică.

PREMIUL II. Sibiu: Clubul întreprinderii „7 Noiem
brie“, Biblioteca clubului „7 Noiembrie“, Mediaş: Biblioteca 
Casei de cultură a sindicatelor: Cisnădie: Casa de cultură a 
sindicatelor.

PREMIUL Iii. Sibiu: întreprinderea „7 Noiembrie“, întreprin
derea „Independenţa“ ; Mediaş: Biblioteca întreprinderii meca
nice gaz metan, clubul „Î.L. Caragiale“.

Şezătoare literară
în  cadrul manifestărilor cul

tura l-artistice pentru elevi si 
tineret, la Clubul tineretului 
din Mediaş -a avut loc toi, 
B.XII. ajc.. o şezătoare litera
ră organizată de cenaclul ..La
nuri “ de Ia  liceul „St. L. Rotii“ 
şi oemaclul „Gaudeamus'“ de 
ia liceul „Axerate Sever“. în  
program s-au inserat, oe lin

gă lecturile scriitooitor clu
jeni si localnici invUtati. inte
resante derisateri literare pe 
marginea poeziei s! Prozei 
onamtemporane. wecmm st a 
activităţii revistelor literare.

Au citit din lucrările lor 
•scrättorül Petre Bucşa Negoi- 
ţă irfeme. Tudor Vlad. Ana 
Boariu si Titus Andnanio.

CĂRŢI NOI
M arla Golăescu. „Cum pre

venim micozele in terne“. Co
lecţia „Ştiinta si tehnica pen
tru  to ti“. Seria „Medicină“. E- 
d itu ra  medicală. 136 paginii, 
lei 5,25.

Mihad Iaocu. „Popas în răs
crucea C arpaţilor“. Colecţia 
„Ştiinta pentru to ti“. Seria

la  sămuş in parc« „Sub arini" din Sibiu Foto: Fred NUSS

SPORT... SPORT... S P O R T
Vă mul ţumim,  băieţi!

„Cunoştinţe despre om si so
cietate“. Editura ştiinţifică si 
encictopedăcă. 130 mag ini. lei 
4,50.

Leon Topa. „Cum cultivăm  
inteligenta socială în relaţiile 
umane“. Colecţia „Ştiinţa 
oentru toti“ Seria „Cunoştin
ţe despre om si societate“. E- 
ditura ştiinţifică si enciclope
dică, 116 pagini lei 3,25.

Nicolae Mateescu. „Cultura 
ciupercilor în gospodăria per
sonală“. Colecţia „Ştiinta si 
tehnica pentru toti“- Seria ,.A- 
grkulturâ“. Editura Oeres. 136 
■pagină, lei 5.

T r iá in e lü z a
Este o boală parazitară pro

dusă de un nematod, Trichi- 
nella spinalis care parazitează 
pe diferite sperii de animale 
domestice si sălbatice ca: Pi
sică. şăbolam, clime. ©arc. mis
treţ, ursi. vulpe precum si ia
omn.

Omul se poate îmbolnăvi foar
te grav, consunând carne de 
porc infestată. în care trichi- 
neîta se găseşte sub formă lar
vară, Kind încapsulată io  -mus-
dhiîi striată.

Porcii ia rîndul lor se .infes
tează toeerrâid cadavre de şo
bolani, vulpi. etc. infestate cu 
trichinella spiralis. Larva de 
trichinella ajunsă în Intestin 
prin Ingerarea de carne in
festată devin* adultă după 48 
de ©re. Se înmulţeşte apoi în 
intestin si traversează mucoasa 
intestinală pătrunzîpd prin sis
temul cirouiaitor îm musculatura 
striată — pilierii diafragmatici. 
musculatura limb«, cervicală, 
mtercostală. ©culară.

Larvele de frichinedla devin 
adulte în organismul uman du

Sfaftri specialistului

.  . 9 0  d e  m i n a t e  n e  m a i  d e s p a r t  d e  l ă s a r e a  

c o r t i n e i  p e s t e  u n  t u r  d e  c a m p i o n a t  i n t e r e s a n t ,  

u n u l  d i n t r e  c e l e  m a i  f r u c t u o a s e  d i n  u l t i m i i  

a n i  p e n t r u  f o t b a l i ş t i i  s i b i e n i .  m î r ş e n i  s i  m e -  

d i e ş e n i  c a r e .  i a t ă .  n u  s - a u  m a i  m u l ţ u m i t  s ă . . .  

c o n t e m p l e  d i s p u t a  p e n t r u  p o d i u m ,  c i  s - a u  a -  

v l n t a t  î n  v i i t o a r e a  e i .  i e ş i n d  — cel m a i  a d e 

sea — cm fruntea sus d i n  a s p r e  î n c l e ş t ă r i  

A şa s-a întâmplat, de pildă. î n  e t a p a  t r e c u t ă  

âad. la Roşiori d e v ii a n t r e n o r i l o r  C o n s t a n -  

timescu si FToresoa ş i - a u  r o t u n j i t  „ z e s t r e a “ c u  
două puncte de aur. e -  
chivalente cu relansarea 
spectaculoasă a luptei 
pentru cîştigarea se
rici a  doua. Dar ce a 
mei relevat succesul de 
pe terenul, Rovei? Că un m e c i  s e  p o a t e  t r a n 

şa şi im ... ultim ul m inut de j o c ,  c ă  s a n s a  a  

fost î n t o t d e a u n a  de p a r t e a  o e l o r  î n d r ă z n e ţ i  s i  

a i  Sibiul are astăzi o  e c h i p ă  o a r e  î s i  p o a t e  

propune obiective oricît d e  î n d r ă z n e ţ e !  T o t  î n  

penultim a e t a p ă  a  turului, m î r s e n i i  a u  c e d a t  

I c  T î m ă v e n i .  r a r  m e d i e s e n i i  l a  B u c u r e ş t i  î n  

f a t a  p r u p ă r i i  l u i  T e a ş c ă .  a s t f e l  c ă .  i n d i f e r e n t  d e  

b i l a n ţ u l  u l t i m e i  r u n d e  ( c e a  d e  m i i n e ) .  o c u 

p a n t e l e  p r i m e l o r  t r e i  l o c u r i  d i n  c l a s a m e n t  

s m t  d e j a  c u n o s c u t e .  D a r  s ă  v e d e m  c u m  a u  

p r e g ă t i t  e c h i p e l e  n o a s t r e  u U i m a  e v o l u ţ i e  d i n  

t u r  î n  f a t a  p r o p r i i l o r  s u p o r t e r i ?

•  F . C  Ş O I M I I  L R A . s - a  a n t r e n a t  „ î n  f a 

m i l i e “.  e u  s e r i o z i t a t e  s i  r ă s p u n d e r e ,  l a  p r e g ă 

t i r i  p a r U c w v n d  t o t  l o t u l  d e  j u c ă t o r i ,  cu e x 

c e p ţ i a  l u i  A u r i c ă  B e l e a u a  c ă r u i a  a b i a  p o i m î i -  

n e  i  s e  v a  s c o a t e  g h i p s u l .  Ş o i m i i  ş t i u  c ă  î i  

a ş t e a p t ă  u n  m e c i  e x t r e m  d e  d i f i c i l  i n  c o m 

p a n i a  m e t a l u r g i s t ü o r  b u c u r e ş t e n i .  d a r  s í n t  

h o t ă r î ţ i  s ă  t e r m i n e  t u r u l  c u . . .  2 3  d e  p u n c t e !  

N u  n e  î n d o i m  c ă .  d u p ă  v i c t o r i a  d e  l a  R o 

ş i o r i .  m i i  si m i i  d e  s i b i e n i  v o r  v e n i  p e  s t a 

d i o n  s ă - ş i  î n c u r a j e r e z  f a v o r i ţ i i .  A r b i t r u l  

p a r t i d e i  e s t e  r e s i ţ e a n u l  C .  C o r o c a n .

9  CARPAŢJ MÎRŞA s - a  p r e g ă t i t  p e  t e r e 

n u l  p r o p r i u ,  l a  a n t r e n a m e n t e  p a r t i c i p i n d  s i  
P u r i m a  s i  S t a n c a ,  d a r  
e i  s í n t  i n c e r ţ i  p e n t r u  
m e c i u l  c u  D i n a m o  V i c 
t o r i a .  R e z u l t a t u l  u l t i 
m u l u i  m e c i  d i n t r e  c e l e  
d o u ă  e c h i p e  ( 4 — 0  p e n 

t r u  C a r p a t i )  s i  d o r i n ţ a  d e  a  î n c h e i a  t u r u l  

c a m p i o n a t u l u i  c u  o  v i c t o r i e  s í n t  p r i n c i p a l e l e  

a r g u m e n t e  a l e  m î r ş e n i l o r  — n e - a  s p u s  a n 

t r e n o r u l  s e c u n d  S t e f a n  S t a n a .  A r b i t r u l  p a r t i 

d e i  v a  f i  c r a h o v e a n u i  I o n  V e l e a .

•  GAZ METAN MEDIAŞ s - a  p r e g ă t i t  î n  

l o c a l i t a t e ,  i a r  j o i  a  s u s ţ i n u t  l a  R u p e a  u n  „ a m i 

c a l “ i n  c o m p a n i a  e c h i p e i  C i m e n t u l  H o g b i z .  

S c o r  4 —2 p e n t r u  g a z i s t i  p r i n  g o l u r i l e  î n s c r i 

s e  d e  M .  I o s i f .  B ă l ă u  ( 2 ) .  ş i  Ţ i g l a r i u ,  A n t r e 

n o r u l  F i l i p  S t a u d t  a  r u l a t  î n t r e g  l o t u l  c u  e x 

c e p ţ i a  l u i  Io n i ţ ă  c a r e  e s t e  a c c i d e n t a t .  A r b i 

t r u l  p a r t i d e i  c u  R O V A  R o ş i o r i  e s t e  p i i e ş t e a -  

n u l  A l e x a n d r u  M u s t ă ţ e a .

Rubrică întocmită de 
B. MIRCEA

Avancronică, fo tb a l, div. B

Tragerea la sorţi a meciurilor din s ta lu rile  
de finală ale cupelor europene la fotbal

C O N C U R S  

DE CULTURISM
Astăzi. 10 decembrie si mîi

ne. 11 decembrie. Sibiul va 
eăadui întrecerile oriei de a 
IlI-a ediţii a concursului na
tional d e culturism, eoni iad 
«eairu „Trofeul Câtimi um“. 
La startul întrecerilor care se 
vor desfăşura in sala Casei de 
cutiuţă a sindicatelor. înoe- 
ttiud cu era 18. astăzi ipi■eli
minării) si ora 10. mîine. 11 
decembrie (finale) se vor ali
nia circa 70 sportivi de la I» 
■doborî ă  asociaţii sportive 
■00 sectii de profil dtp Bucu
reşti. Oradea. Tîrfi« Mureş, 
iaşi. Cnnsiante. iSîtiwJ va fi 
reprezentat de sportivii «te ia 
A.S. Recolta, antrenat! de D»n 
Para schi vese u.

Vineri a avut loc la Zürich, 
tragerea la  sorti a meciurilor 
din cadra! sferturilor de fina
lă ale cupelor europene de 
fotbal. în  Cupa campionilor 
europeni. echipa Dinamo 
Bucureşti va imitálni (primul 
toc to deplasare) formaţia Di
namo Minsk. Celelalte trei 
partide ale acestei competiţii 
se v a r  desfăşura astfel: Ha päd 
Viena — Dundee United: A S. 
Roasa — Dynamo Berlin şi 
Liverpool — Bonifica Lisabo
na.

lată si programul stabilit 
în celelalte «Juxtă întreceri con
tinentale: „Cupa Cupelor“:

FjC. Barcelona — Mamdaester 
United; FjC. ftorto — .Şahilor 
Doneţk; B a ta  Valkeákosha 
(Finlanda) — Juventus Tori
no-: Újpest Budapesta — A- 
berctem (Scotia).

„Capa U E.F.A -: F.C. Ans- 
trăa Vieaa — Tottenham 
Hotspur: Sparta Pcaga — 
Hajdúik Split; Anderîecht 
Bruxelles — Spartak Mosco
va; îîottiingbam Forest — 

S tan a  Gr-a*.
briîln îrite  sfertu rilo r «te f i

nală  ţta r-re tu r t se «rar d ispu ta 
h  » le le  de < w 21 m artie 
1984.

pă 48 de ore. determinmd apa
riţia fenomenelor de boală ca
racteristică.

Tabloul clinic: în prima fază 
apare catar intestinal cu scau
ne apoase, holeriforme sau de- 
zenteriforme întovărăşite de 
dureri abdominale si vrvni smeri
te, febră 39—40°. către ziua a 
şaptea apar erupts rrrasvulo- 
papuloase la nivelul tecnmen- 
letor. Perioada de diseminare 
în care manifestările intestinale 
sínt însoţite de tulburări de or
din general, dumeri reumatoăde. 
«ieficiente în respăratie. edeme 
ale capului, pleoapelor, pertur
bări în degluritie.

Trichineloza clinică durează 
şase săptămîni, uneori 3—4 luni. 
După perioada de închistare a- 
par complicaţii pulmonare, re
nale. miocardice. Porcul se îm
bolnăveşte fără să manifeste 
simptome -clinice. fapt pentru 
care consumatorul susţine că 
porcul a fost sănătos si este 
tentat să consume carnea fără 
examen trichinelosoopic.

Putem preveni îmbolnăvirea 
oamenilor dacă imediat după 
sacrificarea porcului luăm o 
porţiune de M—S0 e came din 
pilierii diafragmatici. muscula
tura limbii, mmsdhiu! imteroos- 
tal .si o ducem pentru examen 
trichinelosooipic la Circumscrip
ţia sanitară veterinară sau dis
pensarul veterinar, unde se e- 
feetaează examenul prouriu-zis.

Atragem atenţia tuturor eon- 
sumatoriloT de carne de porc 
că trichinella spirális nu se ve
de ca adriai liber, ea puţind fi 
identificată numai după o teh
nică minuţioasă de laborator.

Examenul pentru depistarea 
trirtwnelteî se efectuează în tot 
cursul anului ia următoarele 
formaţiuni sanitare veterinare: 
Inspertoratnl sanitar veterinar 
a) todetmluă Sibiu. Calea Ştirii 
■Mari a r .  2 1  Sibiu, circumscrip
ţiile de controlul alimentelor de 
origine animală, -tivea sectari
lor Sibiu, circw-mscj-intia Me
diaş Piaţa Municipală. Capsa 
TVtică. precum si la toate dis
pensarele veterinare de oe ra
ra iadriuhti Sibiu.

dr. Victor ClMPKAN, 
medic primar veterinar in igie- 
oa *  expertiza alimentelor de 

origine animală

13,00 T 
sfîrşit d' 
(parţial 
Fotbal: £ 
Baia -Ma 
siune di 
Stadionu 
Sâptămîr
17.00 Inc 
gramului 
jurnal ([ 
19,15 Ac 
economi: 
enciclopc 
Film ser 
invizibil' 
(color). : 
muzică 
Iuliu E 
Telefilm 
— Gri; 
Birlic.  ̂
matograi 
partea 1 
jurnal. (
22.00 Va 
nă. 23,0« 
program

o r
S lB Il

„Serbăr 
orele 9: 
16: 18,1! 
„Elvis“ 
32,30; 1 
Tineretu 
meu esti 
serii, or 
20. înde
mina p 
rii“ ore 
şi 20. 
„Visînd 
orele IC

MED1 
greşul: 
vinde f 
11,15; 1 
20.30. 
„Alo. a 
bunica“ 
18 si 20 
le: „(
străluci 
16; 18 :

CIS Ni
to Carii 
roz“, o 
18 şi 2(

AGN] 
da“, or 
şi 20.

Dl! Ml 
„F.xpres 
von Rj 
18 20.

OCNl 
„Eu. ti 
orele 1

COP: 
„Intoar 
orele 1

APO 
„Rober 
diam ar 
15- 19.

Te

Agen
1 11 57: 
De voi

Auto 
nr 1 t 
AuîOgf 

Pomi 
Salv

Taxi 
rat 05‘ 

Miliţ
teană
mtinici

m
Mei' 

servic; 
anunţi 
neral 
mai n 
zolat 
Vînt 
rile [ 
euprii 
- 2  { 
maxin
2 gr 
va
Strati

Isoară 
tinis, 
lea L



Anul XXXV. nr. 8202 TRIBUNA SIBIULUI Pag. 9

a
13,05 ta  

săptămînă 
•r). 14,00
ja — F.C.

Transml 
ă de la 
eaua'. 16,45 

politică, 
rea pro- 
,00 Tele- 
al color) 
itatea In 
,30 Tele- 

20,00 
„Frontul 

isodul 7 
Ritm şi 
for nptia 

Jţi. 21,00 
> de aur 

Vasiliu- 
lion cine- 
i teatral 
45 Tele- 
ial color), 
ţi de iar 
nchiderea

oro
Pacea: 

galante*. 
15; 13,45; 
,30. Arta: 
•ele 10; 
7,30; 20.

„Numele 
ire“, două 
0; 14; 17; 
enţa: „Lu- 

a dure- 
); 16; 18 
Diembrie: 
iambezi*.

18 si 20. 
-  Pro- 
ita care 

orele 9; 
16; 18,15; 
ieretului: 
ază stra
ie 10; 16; 
Caragia- 

•a mea 
irele 10;

•Rober- 
■uantul 
5: 16;

„Escapa- 
; 16; 18

ENÎ:
ilonelului 
arele 9(

[B tU L U I :
Ovidiu“

0.
MICĂ:

din iad“, 
ii 18.
DE SUS: 
arlos si 
« “ orele

ane

Tarom 
îlă 319 90 
R 1 20 85 
Autogara 

iţii 1 57 52: 
2-1 70 18

)
1

3 32 23 
DisDece-

litia iude 
Militia 

I 32 01.

al de 
an Suciu, 
e în ge- 

cu cerul 
iperit. I- 
ge slab, 
împeratu- 

vor ti 
■« —4 sí
iar cele 
‘ —1 şi 
„ocal se 
> ceaţă, 
ipâdă mă- 
3 la Păl
im la Bî-

P ACE A — bunul cel mai de 
preţ al planetei PĂMÎNT!

(Urmare din pag. I)

ta sa de pace. Această 
voinţă a fost reafirmată, 
recent ia Bucureşti- cu ori
le iul Adunării omagiale a 
aniversării a 65 de ani de 
la Marea Unire, prin glasul 
cel mai autorizat al naţiu
nii române. Prin magistra
la cuvîntare a secretarului 
general al partidului, pre
şedintele Republicii Socia
liste România, tovarăşul 
Nicolae Ceausescu. a răsu
nat încă o dată. cu tărie, 
eu fermitate si înţelepciu
ne. chemarea pe care po
porul nostru o adresează 
tuturor popoarelor lumii 
de a milita neobosit pentru 
apărarea oăcii.

Raţiunea, logica elemen
tară. dreptul la pace si

dragostea de viată trebuie 
să învingă! Dar. acest lu
cru nu se poate realiza de- 
eît dacă umanitatea va fi 
eliberată de sumbrul spec
tru al unui cataclism nu
clear. De aceea, alături de 
inti oamenii de bună cre
dinţă. sínt convinsă că în
demnul României la calm 
si raţiune, la reluarea tra
tativelor de la Geneva. în 
scopul ai ungerii la un a- 
eord general, care să pună 
capăt cursei nebuneşti a 
înarmărilor este singura 
cale în măsură sâ asigure 
ieşirea din impasul în care 
s-a aîums. să înlăture de 
pe cerul Europei si din su
fletele europenilor norii 
grei si negri, aducători de 
moarte si distrugere.

In Editura politică, în colecţia „Din gîndirea filo
zofică a preşedintelui României“, a apărut, în limba 
maghiară, volumul:

NICOLAE CEAUŞESCU 
Dialectica edificării societăţii socialiste multilateral 

dezvoltate.

O performanţă in 
domeniul cercetării ştiinţifice

O  nouă distincţie de 
prestigiu încununează efor
turile chimistilor medie- 
seni de la I.C.P.A.O. si 
secţia aparţinătoare din 
Râşnov. „Premiul Nicolae 
Teclu“ acordat de către A- 
cademia Republicii Socia
liste România pentru re
zultate deosebite fn cerce
tare p e  anul 1981 răsplă
teşte munca unui harnic 
colectiv de chîmidtj dm ca
re fac parte Liane Hen
ning-Schlosser. Ursula Lud
wig. Delia Tivadar. Liviu 
Mitîteanu, Gheorghe Co-

man. Virgil Munteanu, Au
gustin CMfor. Ludovic 
Toth si proiectanta Rodica 
Nîcoară de ‘la Institutul de 
proiectări Bucureşti. După 
premiul „Gheorghe Spacu“ 
acordai institutului medie- 
sean de acelaşi prestigios 
for ştiinţific, actualul pre
miu vine să reconfirme re
zultatele meritorii obţinute 
de cercetătorii medieseni.

Sâ mai menţionăm titlul 
lucrării premiate: „Proces 
tehnologic pentru producţia 
i e  jroliacrilamîdă".

Premise certe  pentru obţinerea unor 
product« agricole superioare pe 1984
(Urmare din pag. I)

100 DŰ0 păsări, fapt care a in
fluenţat. fireşte, pozitiv si 
producţiile obţinute. La lapte 
de vacă a fost atins nivelul 
planificat pe vacă fura iată. li-  
vrindu-se în plus fată de anul 
trecut la fondul de stat peste 
22 000 hectolitri. Unele unităţi, 
printre acestea numărindu-se 
cele din Poplaca si Apoldu de 
Sus si-an realizat de ia oină la 
aoeastă oră sarcinile anuale 
planifica te pe vacă furajată, 
preconizîndu-se ca alte 12 coo
perative agricole de producţie 
să realizeze aoeastă perfor
mantă. La producţia de cam e 
total se va înregistra de ase
menea. un spor de circa 2 000 
tone fată de anul trecut, un 
aport substantial adueîndu-si 
Complexul de creştere si In- 
grăsare a tineretului taurin 
Orlat care si-a realizat de ia 
sarcinile de plan anuale în 7 
decem brie asigurindu-si Pa
ralei o structură corespunză
toare pentru producţia anului 
1984. Exemplele pozitive ar 
putea continua si in ceea ce 
m lvvste sectorul porcin si a- 
viooi

Evident asa cum se arăta si 
în cadrul hKrärüor actualei 
Consfătuiri oe probleme de 
agricultorii, rezultatele obţi
nute nu reprezintă limitele
superioare potenţialul«« a- 
ericul tarii judeţului nostru. 
Este deci necesar să acţionăm 
mas ferm. mai h o tă rit să în
tărim ordinea, disciplina si 
răspunderea în muncă, să fo
losim toate miiloacele din do
tare. cu maximă eficientă, să 
realizăm toate lucrării« agri

cole la  timp si în condiţii op
time. pentru a contribui în 
comtkiuaie. asa cum ne cere 
secretarul general al partidu
lui. t o v a r ă ş u l  Nicolae 
Geaosesco. la creşterea pro
ducţiei agricole vegetale si 
animate, la realizarea sarcini
lor de pian pentru 19*4. ca o 
■condiţie esenţială pentru în- 
deotinirea exemplară a pro
gramelor de aiuioconducere si 
a u toa oro vi donare teritorială, 
pentru mai buna aproviziona
re a populaţiei.

Detaliu arhitectonic sibian: in prim-pîan, magazinul „Dumbrava" şi artera de circulaţie modernizată.
Foto: Fred NUSS

Maximă atenţie economisirii energiei!
Situaţia în sistemul energe

tic national se menţine încor
dată. Tocmai de aceea, apli
carea Programului de măsuri 
Privind reducerea consumului 
de energie electrică este o da
torie si o obligaţie în acelaşi 
timp a fiecăruia dintre noi. 
La locurile noastre de muncă 
sau acasă s i  acţionăm în con
tinuare cu perseverentă pen
tru evitarea oricăror forme de 
irosire a energiei electrice, 
termice sau de combustibili in 
consumul tehnologic. pentru 
reducerea cu SO la sntă a con
sumului general, netehnologic 
din sectorul industrial. pre
cum si din cel casnic, comer
cial si de utilitate publică.

Un clasament al bunilor gos
podari

tn urma aplicării Progra
mului de măsuri privind re
ducerea consumului de ener
gie electrică iudetui Sibiu a 
Teását să se înscrie în lim ite
le  aprobate sl chiar să econo
misească energie la total con
sum. Este rezultatul firesc a l 
seriozităţii si responsabilităţii 
cu care s-a acţionat în majo
ritatea întreprinderilor si io  
celelalte sectoare. O analiză 
întreprinsă la nivelul a 40 de 
întreprinderi din judeţ relevă 
faptul că doar două dintre ele 
(„Record“ Sibiu si „Progresul“ 
Orlat) nu au înregistrat eco
nomii de energie electrică si 
combustibili în urma aplicării 
măsurilor prevăzute în bilan
ţuri energetice'. Economii a- 
oreeiabile au înregistrat 
UVI.M.N. Copsa Mică (1275 
tc.c. si 3315 MWh), U .A . Si
biu (156 t.c.c. si 400 MWh), 
„Geamuri“ Mediaş (57 t.c.c. şi 
126 MWh), .M ecanică“ Mîrsa 
<335 tc.c. şi 49 MWh). „Meta
lurgica“ Sibiu (110 tc.c. si 150 
MWh), „Mătasea roşie“ Cis- 
nâdie (80 t.c.c. si 100 MWh),

„Sticla“ Avrig (219 tc.c. si 13 
MWh). „Drapelul roşu“ Sibiu 
(82 t.c.c. si 125 MWh). „7 No
iembrie“ Sibiu (110 tc.c. si 90 
MWh). „Emailul roşu“ Me
diaş (1244 t.c.c. şi 340 MWh), 
întreprinderea de bere si a- 
midon Sibiu (320 tc.c. si 500 
MWh). Ne vom limita ia doar 
aceste eîteva exemple, consi- 
derîndu-le suficient de edifi
catoare îa  ceea ce priveşte 
marile rezerve de care dispun 
întreprinderile noastre pentru 
diminuarea consumurilor e- 
nergetice. Şj asta cu atît mai 
mult cu cit ponderea consu
murilor energetice este deţi
nută de sectorul industrial.

E N E R G I A  -  
o problemă v ita lă  I 
Cum o gospodărim?

Pentru că este asa ne-o con
firmă eîteva date. Pe total ju
deţ economiile prevăzute în
bilanţurile energetice însu
mează nu mai puţin de 10 631 
t.c.c. si 11765 MWh energie 
electrică. Or. fată de aceste 
prevederi realizările sínt cam  
la jumătate, respectiv — 5334 
tc.c. si 6905 MWh energie e- 
lectrică. Minusul se regăseşte 
în nerealizarea de către toate 
unităţile industriale a bilanţu
rilor energetice sau reactuali
zarea lor. Aşadar, despre . . .
Actualitatea bilanţurilor ener

getice
Vom apela din nou ia eîte

va cifre. Conform prevederi
lor. în economia judeţului 
nostru trebuiau realizate 1895 
bilanţuri energetice. La aceas
tă dată au rămas nefinalizate 
un număr de 286. Şi în ceea 
ce  priveşte reactualizarea bi
lanţurilor energetice situaţia

este întrucâtva asemănătoare. 
Diutr-un total de 1387 se în- 
jegisfcrează nu mai puţin de 
438 bilanţuri nerealizate. In  
actualele condiţii energetice 
întocmirea acestor bilanţuri si 
reactualizarea lor reprezintă o 
sarcină de prim ordin pentru 
specialiştii din toate între
prinderile.

Firesc, si la acest capitol 
putem nota întreprinderi care 
şi-au realizat 100 la sută sar
cinile. Şi nu sínt puţine îa  
rtumăr: întreprinderea de ex
tracţie gaz metan Mediaş. în 
treprinderea de exploatare 
conducte magistrale Mediaş. 
I.R.E. Sibiiu. IJ’.A. Sibiu. 
„Textila“ Cisnădie. „Drapelul 
roşu“ Sibiu. „Steaua roşie* Si
biu. „8 Mai“ Mediaş. „7 No
iembrie* Sibiu. „Morărit si 
panificaţie“ Sibiu. „Victoria“ 
Sibiu etc.

La polul opus se situează o  
serie de alte unită ti care în
registrează mari restante în  
întocmirea sau reactualizarea 
bilanţurilor energetice. Este 
cazul I-J-G.C.L.-uiui sibian. u- 
nitate la care dintr-un total 
de 392 bilanţuri de întocmit 
au fost realizate doar 181. iar 
la _ poziţia reactualizări din  
155 s-au efectuat d o a r ... 50. 
„Carbosin* Copsa Mică (152 
şi respectiv 25). „Record* Si
biu (30 si respectiv 2). IP.L. 
Sibiu (12 si 25). „Independen
ta“ Sibiu. I.M.M.N. Copsa Mi
că. „Dumbrava“ Sibiu si încă 
multe altele.

Am tmut să facem toate a-
oeste precizări întrucât expe
rienţa demonstrează că prin 
cunoaşterea exactă a randa
mentelor termice ale instalaţii^ 
lor. a resurselor secunda«« 

specialiştii pot acţiona eficient 
în vederea reducerii substan
ţiale a actualelor nivele de 
consum de energie.

Dumitru MANIŢIU

Atenţie la... p o le i!
Iarna si-« intrat pe deplin în drepturi, 

majoritatea arterelor rutiere din iudetui 
nostru fiind acoperite cu zăpadă şi 
gheată. Iată de oe condiţiile meteo-rutte- 
re dificile, cu carosabilul alunecos, ceată 
Si vizibilitate redusă-obligă la un plus de 
prudentă si la evitarea manevrelor agre
sive. cum sínt scliimbările bruşte de di
recţie. frinările violente si demarajele 
rapide. In special in primele ore ale di
mineţii — vă recomandă serviciul de cir
culaţie al Miliţiei judeţului Sibiu — si 
mai ales dacă în timpul nopţii a nins. 
nu porniţi la drum cu parbrizele opace 
din cauza slietii formate oe ele. nu vă 
grăbiţi si nu uitati şă folosiţi centurile 
d ţ siguranţă oare* vă oot salva din situa
tă« foarte oerieuloase.

Se recomandă de asemenea, pentru 
evitarea derapajului folosirea unei viteze 
de siguranţă, păstrarea vinei distante 
mal mari intre autovehicule, evitarea 
depăşirilor si staţionarea iu Partea caro
sabilă. situa-tii care pot deveni deosebit 
de grave nu numai pentru dumneavoas
tră. dar si p en tr u ... integritatea măsl
uitor dumneavoastră. Să nu se uite. tot
odată. că traversările peregulamentare 
«ri lipsite de prudentă (cum vedem eu

zecile, zilnic. în centrul Sibiului. Prin 
dreptul băii „Neptun“!?) au. mai ales 
acum. pe carosabilul glisant, un grad 
sporit de periculozitate întrucît spaţiul 
de frîniare se dublează iar posibilităţile 
conducătorilor auto de a evita acciden
tele sínt mai reduse. Aşadar, atenţie 
l a . . .  polei!

Un iresponsabil şi o... 
victimă!

Sintern siguri eă cele scrise mai sus re
prezintă chestiuni familiare pe>,i=-<» w  
şofer profesionist ou o practică la v--î o» 
de 18 ani si oare ne deasupra are a- 
pi-oape toate categoriile (B. C si D). 
Foarte importantă decisivă am spune 
este aplicarea lor întocmai în ti afie a 
vbcă acolo unde se verifică cel mai bi
n e . . .  teoria! Iar de această dată. în elu
da vastei sale experienţe. Glieorghe BU-- 
taîan din Mediaş (str. Aleea Eforie, bl. *,

ap. 2). conducător auto la întreprinderea 
de transport auto gaz metan, a ratat pe
nibil un „examen“ pe care nu trebuia 
să-î susţină. Iată faptele. în  6 decem
brie a.c.. înainte de masă. Gh. B. a ple
cat la „plimbare* cu autoturismul 2-SB- 
6920. dar nu s-a abţinui si a îngurgitat, 
lacom si inconştient, o  mare cantitate de 
alcool. La întoarcere din cauza stării de 
ebrietate fi s-a stabilit o alcoolemie de 
2.001 si a vitezei neadecvate pe şoseaua 
umedă, acoperită cu mizgă. Gh. B. a 
pierdut conto jiul maşinii. Intrată în de
rapai. aceasta a ai uns pe celălalt sens 
de mers unde a acrosat-o oe Maria Sző
ke din Mediaş (str. Stadionului 90) care 
se deplasa regulamentar a Doi a revenit 
pe direcţia «uîlială tamoonindu-se în- 
tr-un paraueL Orn nefericire victima 
(mamă a sânte «•ni!) a  t e d  *» Gh. B. 
8 fost are«»»« ă va da seamă neutru in
calificabila -h‘ fantă în timp «■» zece 
oooii. soen»«n-.lu-î si oe aceia a« autoru
lui accidentului vor suferi sl vor fi 
marcaţi toată viata pentru iresponsabi
litatea uniri ins oare si-a băut minţile.

Rubrică realizată de 
M io r» IUTI!, 

(eu sprijinul serv. «te circulaţie al MÜ. 
jud. Sibiu)
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9  La sediul Naţiunilor Unite, din New 
York, a fost difuzată, ca document oficial al
O.N.U., scrisoarea participanţilor la manifes
tarea de la Bucureşti „Tineretul României 
doreşte pacea“, adresată secretarului general 
ai Organizaţiei Naţiunilor Unite.

Documentul, transmis în numele tinerei 
generaţii din Republica Socialistă România, 
conţine un înflăcărat apel adresat Organi
zaţiei Naţiunilor Unite de a-si intensifica, 
acum mai mult ca oricînd. eforturile în di
recţia opririi cursei înarmărilor, a eliminării 
pericolului unui nou război mondial nimici
tor, pentru garantarea păcii în Europa si în 
întreaga lume.

•  Cu ocazia celei de-a 65-a aniversări a 
creării statului naţional unitar român, la 
Atena a apărut, într-un tirai de masă, lucra
rea, în limba engleză, „România — prezent şi 
viitor“.

■ leschizîndu-se cu portretul tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu. secretar general al Parti
dului Comunist Român, preşedintele Repu
blicii Socialiste România, lucrarea conţine o 
amplă prezentare a politicii interne si exter
ne a statului nostru, a realizărilor remarcabi
le  obţinute de pop o nai român p rec uni si 
a perspectivelor de dezvoltare a României 
socialiste.

„Sub conducerea preşedintelui Nicolae 
Ceauşescu — se arată în prefaţa lucrării — 
România, ţară socialistă europeană în curs 
de dezvoltare, şi-a ridicat cu hotărîre vocea 
— în contextul cursei nestăvilite a înarmă
rilor si al conflictelor locale generate de a- 
ceasta — în sprijinul cauzei păcii mondiale 
si al intereselor vitale ale ţărilor mici si mij
locii“.

„Capitolele ce urm ează — subliniază în 
continuare editorul — dezvoltă această idee 
si descriu efortul neobosit al unei naţiuni 
care. făcîndu-si mai întîi ordine în propria 
casă. fără a prejudicia drepturile altora, ac
ţionează pe toate p lanurile pentru ca resur
sele irosite pentru producerea miiloacelor de 
distrugere să fie destinate în exclusivitate u- 
nor scopuri paşnice, constructive, pentru rea
lizarea unei lum i a  păcii si colaborării, fără 
arm e si războaie“. „Se cuvine a  fi relevată 
în  acelaşi tim p dezvoltarea pozitivă a rela
ţiilor d in tre  Rom ânia si Grecia din ultimii 
ani. datorită rem arcabilelor eforturi comune 
ale conducătorilor celor două naţiuni. Nutrim  
convingerea — se ara tă  în încheierea prefe
ţei — că aceste efo rtu ri vor continua si în 
viitor, contribuind astfel nu numai la pro
gresul si prosperitatea celor două ţări. ci si 
ale întregii zone balcanice“.

•  La Washington au luat sfîr.şit lucrările 
simpozionului oamenilor de stiintă sovietici 
şi americani consacrat evidenţierii consecin
ţelor unui război atomic asupra sănătăţii oa
menilor. tn cadrul dezbaterilor, vorbitorii au 
relevat necesitatea reducerii si apoi distru
gerii arsenalelor nucleare. încetării cursei 
înarmărilor, creării unor condiţii care să fa
că imposibilă declanşarea unui război nu
clear. ^

0  Adunarea Generală a O.N.U. a adoptat 
o rezoluţie prin care invită toate statele 
membre si organismele Naţiunilor Unite să 
coopereze cu secretarul general în realizarea 
obiectivelor „Anului Păcii“ în 1986. De ase
menea. Adunarea Generală a cerut secretaru
lui general al O.N.U. să stabilească un fond 
voluntar pentru programul „Anului Păcii“ si 
să facă toate pregătirile necesare inclusiv 
organizarea de seminarii regionale. în vede
rea acestui ’ eveniment.

Anul trecut Adunarea Generală a O.N.U. 
a adoptat o rezoluţie prin care proclamă anul 
1986 drept „Anul Păcii“. între obiectivele 
„Anului Păcii“ se includ promovarea idealu
rilor de pace de către toate ţările membre 
ale O.N.U., ca o manifestare a devotamentu
lui lor fată de cauza păcii.

0 Militanţi pentru pace din Marea Brita- 
nie au organizat în apropierea bazei militare 
americane din localitatea Bertonwood o de
monstraţie de protest împotriva transformării 
teritoriului britanic într-un arsenal nuclear 
al S.U.A. Participanţii au cerut guvernului 
britanic să adopte măsuri în vederea lichi
dării imediate a bazelor militare americane 
de pe teritoriul tării.

în  prezent. în Marea Britanic există peste 
160 de baze militare -aeriene si maritime a- 
mericane.

0  După cum transmite agenţia W.A.F.A., 
citind un purtător de cuvînt militar palesti
nian, vineri dimineaţă, nave de luptă israe- 
liene. susţinute de elicoptere, au bombardat 
poziţiile forţelor palestiniene conduse de 
Yasser Arafat, din zona portului Tripoli 
(nordul Libanului).
0 Naveta spaţială americană „Columbia“ a 

aterizat vineri dimineaţa la orele 01,47, ora 
Bucureştiului, la baza aeriană Edwards din 
California, după amînarea operaWunii cu Deş
te şapte ore din cauza defecţiunilor înregis
trate la două din cele cinci computere de la 
bord si la un dispozitiv de orientare, rela
tează agenţiile internationale de presă.

Următoarea misiune a navetei spaţiale a- 
merloane este programată pentru 30 ianua
rie.

M ica  p u b lic ita te
PIERDERI

Pierdut următoarele legiti
maţii eliberate pe numele:

— Coman Trude-Ecaterina.
întreprinderea „Libertatea“ Si
biu: (8613)

— Lepsa Florin, întreprinde
rea „Flamura roşie“ Sibiu:

(8611)
— Bodea Silvia. întreprinde

rea „7 Noiembrie“ Sibiu: (8625)
—‘Albu Rozina. I.P.A. Sibiul

(8624)
— Tănasă Costache. I.J.T.L.

Sibiu: (8621)
— Moduna Alexandru. între

prinderea „Flamura roşie" Si
biu: (8620)

— Raicu Florica. întreprin
derea „13 Decembrie“ Sălistei

(8618)
— Raicu Elena. întreprinde

rea ..13 Decembrie“ Săliste:
(8619)

Le declarăm nule
•  Pierdut cline caniche nu

dei. negru (în tratament), în 6 
decembrie. 1983, zona Terezian. 
Adresaţi telefon 3 85 46 sau or
chestra restaurantului „Conti
nental" (Titi). Recompensă.

(8743)
•  Pierdut cîine pudel negru,

în zona Ţiglari. Ofer recompen
să. Sibiu, telefon 3 09 32. (8749)

VÎNZARI
•  Vînd motor Trabant (com

plet) cu electromotor si ambre- 
iai R 1: schiuri National C — 
180 cm. cu Marker M 4—12. pa
tine viteză cu bocanci 40. Tele
fon 2 47 84. după-amiază. (8705)

e Vînd radiocasetofon stereo. 
Sibiu telefon 1 23 25. orele 9— 
12 (8748)

•  Vînd radiocasetofon Sound
4004. 4 lungimi undă. stereo. 
Sibiu, telefon 3 48 22. orele 15— 
17. (8650)

•  Vînd covor mochetă si co
vor persan 2X2,20. Sibiu, tele
fon 1 43 90. (8506)

•  Vînd casetofon J V C  bifo-
nic. Sibiu, str. Tg. Peştelui nr. 
5. (8723)

•  Vînd autoturism Moskvici 
407. preţ convenabil. Informaţii 
telefon 6 61 66 Cisnădie. (8674)

•  Vînd Dacia 1300 din depo
zit. Informaţii zilnic orele 10— 
12: 16—22. Hipodrom I. str Lup
tei, bloc 40, ap. 30. (8683)

•  Vînd paltoane damă — nu-
trie. oaie (46—48). Sibiu, telefon 
1 16 49. (8684)

_• Vînd căciulă brumărie. no
uă. Sibiu, telefon 2 93 84 orele
8—15. _ (8686)

•  Vînd 12 piei oaie — argăsi-
te si vopsite. Sibiu. telefon 
3 52 90. (8687)

•  Vînd sufragerie Covasna. 
în stare foarte 'bună. Calea 
Dumbrăvii, bloc 18. sc. C ap. 
26. (8688)

•  Vînd Leoeotrofină, Carbo
nat de litiu. D Actomicin si 
Vinblasün. Telefon 1 22 45. (8688)

•  Vînd casă. Sibiu. str. Dr.
Bagdazar 21 A. familia Neasoe. 
după ora 16. (8690)

•  Vînd palton (Alain Delon),
mărimea 46—48. Sibiu, telefon 
1 52 57. (8692)

•  Vînd radiocasetofon Naţio-,
nai. Panasonic, stereo. 12 Waţi, 
blană vulpe polară. Telefon 
1 46 48, după ora 17. (8696)

•  Vînd convenabil bibliotecă
Modern si dormitor furnir Ci
reş. Informaţii duminică si luni. 
orele 10—20. str. Grădinarilor 
nr. 10. (8749)

•  Vînd Volkswagen 1300 Si
biu. telefon 3 97 32. (8700)

•  Vînd bronz auriu — import
pentru zugrăveli, metalizat cu- 
lori-auto. Arteparon fiole-forte. 
simple. Telefon 1 70 54 — sea
ra. (8662)

DIVERSE
•  Posed teren central. Doresc

asociat pentru construcţie. Te
lefon 7 21 63. (8680)

ANUNŢURI FAMILIALE
•  Cu ocazia aniversării. a 

40 ani de căsnicie urăm lui A- 
NUŢA si MITEA DIONISIE. 
din Ocna Sibiului — „la multi

ani!“. Aceleaşi urări ANUŢEI 
cu ocazia împlinirii vîrstei de 
65 ani.
Sora Elisabeta. fratele Ilie si 
familiile lor. (8724)

! Cu ocazia aniversării zilei j 
i de naştere, Catinca soţie, j 
j Rica, Felicia fiice, Nelu, Ni- | 
; cu gineri, Cristinel, Lucian ! 
I hepoţi urează dragului lor,: 
j AUREL MUNTEAN — un j 
i călduros „la mulţi ani!“
* (8744)

i Cu ocazia zilei de naştere 
! şi a pensionării dorim lui 
I tanti NELI STRAVA — mul- 
; tă sănătate şi noroc, 
j lamilia Mihaîu Nicolae —
; Sibiu (8725) j

J Cu ocazia Împlinirii fru- j 
I moaşei vîrste de 70 ani, cei : 
j patru fii Nicu, Nelu, Mitică • 
I şi Vasile. împreună cu nuro- j 

rile şi nepoţii, urează dragu- j 
iui lor tată, socru şi bunic i 
NICOLAE OLTEAN (Fanea), j 
din comuna Apoldu de Jos ; 
nr. 252 — sănătate şi „la j 
mulţi ani'“ (8565) ;

Mulţumim tuturor celor 
care au fost alături de noi, 
prin prezenţă şi flori, la 
greaua durere pricinuită de 
încetarea din viaţă a celei 
care a fost mamă. bunică şi 
străbunică

PARASCHIVA ALBU 
Familia (8720)

Mulţumim tuturor celor 
care au fost alături de noi 
în clipele grele pricinuite de 
încetarea din viaţă a scum
pului nostru sot, tată şi fiu 

C.IGI TOM A 
— 33 ani —

Soţia, fiica şi familia îndu
rerată (8721)

UJECOOP SIB U

organizează REVELIONUL ’84 la unităţi
le de alimentaţie publică din: Agnita, 
Dumbrăveni, Avrig, cabana ..Fîntîniţa Haidu
cului", cabana „Miercurea Deal", Cisnădioara, 
Miercurea Sibiului, Orlat, Sălişte, Tălmaciu, 
Răşinari, Şeica Mare şi la alte unităţi.
. Înscrierile se fac la unitatea respectivă.

-  529 -

BAZA DE APROVIZIONARE PENTRU INDUSTRIA UŞOARA, 
DEPOZITUL SIBIU,
încadrează:

#  lăcătuş mecanic întreţinere;
#  muncitor necalificat.
Informaţii suplimentare la telefon 1 56 09 şi 

1 49 66. ; -  528 -

O.J.T. SIBIU

predă în gospodărire ş̂i gestiune, conform 
Decretului 101/1980, cabanele: Bărcaciu, 
Podragu, Turnuri.

Informaţii la sediul Oficiului judeţean de 
turism Sibiu, Piaţa Unirii nr. 4, serviciul plan, 
retribuire, telefon 1 21 40. — 521 —

ÎNTREPRINDEREA DE MÂNUŞI ŞI CIORAPI AGNITA 
str. 23 August nr. 3 — 7

ÎNCADREAZĂ URGENT:
•  ŞEF DEPOZIT
Condiţiile de încadrare conform Legii nr. 

12/1971 şi Legii nr. 57/1974.
Informaţii suplimentare la compartimentul 

personal, învătămînt, retribuire, telefon 315.
-  526 -

•  Colectivul de oameni ai 
muncii din I.J.R.V.M.R. Sibiu 
este alături de colegii lor 
Domnaru Dumitru $i Ana în 
greaua durere pricinuită de de
cesul celui care a fost tată si 
socru ION IUGA

Transmite sincere condolean
ţe familiei îndoliate. (8746)

•  Sîntem alături de familia 
Dobre — naşi — la marea du
rere Pricinuită de moartea ta
tălui lor

SIMION MAIEREAN
Familia Nistor (8718)

•  Cu inimile îndurerate ca sj 
în clipa despărţirii, amintim că 
în 10 decembrie 1983 se împli
nesc 7 ani de cînd a plecat de 
lingă noi neuitata mamă

GHEORGHINA POPICA 
(din corn. Sadu)

Copiii: Elena, Maria si loan — 
care nu te uită niciodată (8717)

•  Lacrimi de dor si iale De 
mormîntul celui care a fost un
minunat sot si tată

ION SANDA
— 38 ani —

de la al cărui deces se împli
nesc doi ani. Familia

(8707)
•  Cu aceeaşi durere în suflet 

ca si în clipa despărţirii. a- 
mintim că azi 10 decembrie se 
împlinesc sase luni de cînd ne-a 
părăsit cea mai bună soţie, ma
mă. soacră si bunică

VICTORIA VESCAN
— 62 ani —
(din Mediaş)

Nu te vom uita niciodată!
Soţul. fiul. nora si nepoatele.

(8560)

Familia Tălmăcean anunţă 
cu profundă durere înceta
rea din viaţă a mult regre
tatului lor soţ, frate, unchi 
şi cumnat
NICOLAE P. t AI.MACEAN

— 89 ani —
(pictor de firme) 

înhumarea va avea loc în 
ziua de 10 decembrie 1983, 
ora 11, din cimitirul central 
Sibiu. Informaţii telefon 
1 43 06. (8737)

Soţia, fiicele, ginerii şi ne
poţii, cu profundă durere, a- 
r.unţă încetarea fulgerătoare 
din viaţă a scumpului lor 
sot, tată şi bunic

SIMION MAIEREAN 
— 63 ani —

Inmormîntarea — azi. 10 
decembrie, ora 14, din Sibiu, 
str. Alecu Russo 44. (8719)

Colectivul atelierului nr. 4 
este alături de ing. loan 
Curiban, la marea durere 
pricinuită de decesul soţiei 
sale şi transmite sincere co n 
d o le a n ţe  familiei ___lijl4ţh 

Cu mult regret, colectivul 
C.T.C. S 400. 500, 550 este 
alături de ing. loan Curiban, 
la marea pierdere suferită 
prin decesul soţiei.

întreg colectivul transmi
te cele mai sincere condo- 
‘ennţe familiei. (8739)

Colectivul de muncă de la 
atelierul freze — uzinaj u- 
şor — mecanică II „Indepen
denţa“ este alături de cole
gul lor Ambruş Francisc la 
marca durere pricinuită ie  
accesul soţiei sale. (8722) 

Colectivul secţiei stilouri 
„Flaro" deplînge moartea 
prematură a colegei lor 

IULIANA AMBRUŞ 
şi transmite condoleanţe fa
miliei. (8711)

Colectivul C.T.C. — „Fla
mura roşie" Sibiu — secţia 
stilouri — regretă moartea 
bune! lor colege

IULIANA AMBRUŞ 
şi transmite condoleanţe fa
miliei îndurerate. (8708)

Locatarii blocului 107 —
scările A şl B — Hipodrom 
III sínt alături de copii şi 
soţ la marea durere prici
nuită de decesul dragei lor 
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